A6 3 H 2 8 BIZHHY LA KT/l & i A AR BuAE M S TS 28N EEICH
WABME e GROBAA—-ROE B IC oW TIIEE ClI R < £58) 1o oW T, BiRo ko &
BYEETH,

b, BIHEEOGE LTAE2BEMHER L, YEFMRLFMOL, §8 1 B2#EF9 5.

At ) g n¥n

F#EE R KBRNRETRE2TR10E8%

B4 EXHARSTAEYNE
WHHFERB RN EEHRE W %

SiEE £ ZRTRBRT1ITH 1 &3

K4 #Rttl bid

REmRER L ERAR

-1- Eiimy RSB




H O =

IRy - T - M50 - M50 ® % RIGEHL] & B A B & % HE(ABEH)
§uR-ME
(BB L)
=V 0 0
Y1
= o 0 0
¥ T (ICT)
m3 0 0
i (ICT) B 7" vhy) FEELEL 5, 000m3
R
-V 0 0
BHl B 7' vhyh WL EEE S5,
000m33%
K 0 0
TR T8 (B EREY L&)
£ 0 0
B+ T (ICT)
m3 0 0

Bt (5R) B (ICT)

E=9 0 0

TRHEER 1R (B ERIRY L&)

Y 0 0
A (2) +Rp +&E0, 000mIKiH

= 0 0

EEER I (ICT)

x 0 0
HEE (B01%6) (ICT) VR HERUDEL L

n2 0 793 (]
HEEEE (B3R (ICT) EEAEDEL

n2 0 502, 1 0

R T
e 0 (]

-1- BixiEd EMhTEHRR




H o =&

THER4y - I - 5 - 483 R % RiGEA] & & A EEM & %8 HE (AR RME)
WAT
= 0 0
b33 F|HT 500m2Lt b
n2 0 1,616 0
HE % T 500m2L4 E
m2 0 1,420 0
BRI
=V 1 62, 300, 887
WilLT
& 1 9, 974, 861
BHIT
m3 320 176, 823
mHl +8 7 vy L& EEE 10
, 000m324 k50, 000m3K i
o 1 65, 888
TRbEEENR +R @R ERRY L&)
Y 1 110, 816
il B L (-2")
E=e 1 119
B+T
m3 0 0
Btk (SR B 2. SR
A 0 0
Bafk (SEiR) B 1 4. 0nPl E
X 0 0
TSR +E (B ERRY LET)
® 0 0
A (-2") +7 &50, 000m3RR
S 0 0
-2- EtiEd ERTEER




B

3

TRy - TH - 1R - 415 B OO® RER| % K eyod bl & %] HWE (BB
B+ (ICT)
n3 9, 800 8, 696, 808
Rtk (SE1R) B+ (ICT)
= 1 2, 323, 580
RO +R R ERIRBY L&)
E=o 1 3, 942, 828
FHA (1) +8 &S50, 000m3KH
o 1 2, 430, 400
LEERL
X 0 0
EER (B11-345) RPHOE NRLDRUDRE
g
n2 0 792 0
B (R E) EEHIE D& HIBHIRE
n2 0 393.4 0
LEER T (ICT)
® 1 1,101, 230
THE R (%1 #6) (ICT) LEHEDEL
n2 2, 160 512.2 1,101, 230
HRWRT
= 1 13, 716, 113
BT
o 0 0
PRBIRANE WRIRE 4. Tm HEIHRKE 1350m
3
n3 0 3,702 0
B T (ICT)
K 1 13,715,113
hERA A (ICT) R RIRE 2n<L<5m FOiE2
60kg/m3
n3 1,949 7,037 13,715,113

B1iEE ERTRER




BH oM =&

THX4 - TR - 185 - 4851 " OB RGBT K A EHM €& % HE (BB M)
TR e S
=W 25, 080, 596
(= s
® 0
fE%LT
E-o 777,236
RIETL
X 7,053, 612
IEAESARIR 10HE KIESRRIREIR S 3.5m
SARIRITIAR 3m SARIRFEIS)
#HE om
I8 65,973 0
IENBSARIR 10HEY ZHESARRTIIR S 6.5m
FRIRITIAR 4.5m SBRIREY
B|#HE Om
v b4 114, 720 0
IRIESRRAR 10HE LIEMARR TR E Tm
SREIRITAR 4. 4m SARIEFR
Bl#&RE 0m
# 122, 600 0
IKTRSARIR 10HE AABSHRIRERIR £2. 5n
SRARIRITIAR2. Om
# 49, 288 295, 728
IRSESARIR 10HE IESRRR TR 2. 6n
SARARITIAE2. 3m
# 65, 263 391, 518
IRIBSARIR 100 JEIBSRRIREIIR 56. On
SARARITIARS. 69
#® 92,519 740, 152
IRSBEARIK 10HE JEIRSBRIRERIR £6. 0n
SARARITIARA. 6n
#® 96, 837 484, 185
JRIBSARM 100 JEIRERRAR IR &8. n
SARITIA LS. 08m
# 167, 033 1, 256, 264
IKNERT L 5 $ARAR 10HE! JRNEW] & 5 SRR S
6. 5m SARINITIARS. bm
b4 834, 561 0
IRIBRT & 5 SRRAR 10HEY JAIBH] & 5 SRRINEHR &
o SBRARITIARS. 5n
% 901, 084 0
-4- E13EE BRI




B &

IHER4y - T - fR - 483 R B QBN % B A EEE & 85K HE(BERH)
IEABRT & 5 $RRAR 10HE JEIBRT & 5 SARIERIR &
5. 0m SARIRITIAR2. 96m
% 2 698, 426 1, 396, 852
IREEFI & ) RRAR 10HE! [KEEFT L 5 SARTEHR &
8. 5m SARIRITARS. 4
(5o 2 1, 161, 863 2,328, 726
SHRARBLYERS 1k SD345 D16~25
t 0 1, 347, 869 0
SARIRAIEDS L SD345 D16~26
t 0.07 2,313, 45 161, 941
BB T4 MR ;T
t 0.35 9,275 3,246
HIET
= 1 15,221, 715
B Lavy)-h 18-8-40 (H4F) BH10cm
2 0 3,747 0
B Lavy)-} 18-8-40 (F#F) B/E10cm
n2 140 3,686 516, 040
apy-p HZZIEL 4n PIZEH S 1. 0m 24-12-
25(20) (&¥F) —®E a9)-MK
SRk E
n3 214 28, 689 6, 139, 446
Lo3:7] SD345 D13
t 3,77 152, 013 573, 089
gk5 SD345 D16~25 :
t 10,97 150, 180 1, 647, 474
=5
t 0 142, 850 ()}
B iR 1" A t=20
n2 14 4,904 68, 656
7597 ¥ =} 2.6mX1.3m
x 0 11, 013, 864 0

EiiEd ERiTEER




H O =*

I®ERK4 - TH - 85 - 488 R ¥ Roefr ¥ B BB ] BWE @ ERY)
L7KIR CF(3&L" ) 200X 5
n 29 2,581 74, 849
17K i %Y B=280 -
m 7 38, 903 272,321
B —RRAEH
X 0 0
B — R B
® 1 3,713,280
R FRETURERE & WE
= 1 1, 369, 200
R f<40kN/m2[t<120cm]
= 1 507, 960
b2 £<40kN/m2 [£<120cm) < XUV
AR
X 1 339, 400
BWIET (h7-HEFE)
E-H 1 1, 442, 872
HLav-h 18-8-40 (B )F) BE10cn
n2 0 4,047 0
ML} 18-8-40 (R 4F) B/E10cm
n2 10 4,367 43,670
)= P22 4m NZER 1. 0m 24-12-
25(20) (BfF) —feae4 2v7)-M
[TE -
n3 14 28, 689 401, 646
&5 - | sD345 D13
t 0.35 152, 013 63,204
L7311 SD345 D16~26
t 0.69 150, 180 103, 624
Btk 2" AFEiatkt=20
n2 23 4,904 112, 792
-6 - BizEd SR EER




H oM &

THR4y - T - 75 - 45 B RN ¥ B oy -8 1] ] WE(EBEMW

bl — R

= 0 0
B — AR

= 1 317,176
2% FRETENARR B&VME

= 1 410, 760

RET

oo 1 585, 162
B Lay-h 18-8-40 (& %F) B&HE10cn

n2 0 3,858 0
HLay-h 18-8-40 (Bi#F) B/E10cm

n2 17 4,296 73,032
eI 24-12-25(20) (B4E) —ARM4E v

7)-ME IR

n3 9 28, 689 258, 201
gk SD345 D13

t 0.45 162,013 68, 405
2377 SD345 D16~25

t 0 150, 180 (]
1E7KAR CF (3" ) 200X 5

n 6 2,581 15, 486
B HutR 3" AFEM =20

n2 3 5,106 15,318
e — RN

£ (i 0
b — R

= 1 154, 720
RiB FRETERMRE T2 ME

X 0 0

-7~ BLxiEE ERMTFEHR




B

i =&

TEKS - LT - %2 - 485 nO® RpEfr ¥ K A B " HE (BB
2B HERF Z2PMIE
E-d 0 0
xR £ <40kN/m2 [t = 120cm)
= 0 0
KT
E-o 1 1, 108, 760
fet+T
E:o 0 0
NIREGKBET
= 1 687, 499
#Lavy)-h 18-8-40 (B #F) B/E10cn
n2 0 3, 409 0
¥ Lays)-b 18-8-40 (F4F) B /E10cm
n2 36 4,057 148, 052
avyy-} 24-12-25(20) (#1F)
n3 0 34,160 0
azy)-} 18-8-40 (#547)
m3 12 31, 603 379, 236
itk — AR
E-9 1 136, 605
Y ] sD345 D13
t 0 152, 013 0
23 SD345 D16~25
t 0 150, 180 0
B #i5 2" AR iKt=20
n2 2 4,904 9, 808
JETRIR CF (e 81) 200X 5
n 6 2,633 15, 798
-8- EiEd ERTEER




H i =&

I®ERX4 - I - B9 - 45 R OB RiGEAr H K oy -g-tii] €& % HE(RESRH)
R% FRETHEARE B&YME
= 0 0
Bt T
e 1 421, 261
¥ Lavy)-} 18-8-40 (M}F) BUE10cm
m2 0 3,866 0
L} 18-8-40 (A7) B/E10cn
m2 11 3,537 38, 907
avyy-h 24-12-25(20) (#4F)
m3 6 31, 667 190, 002
815 SD345 D13
t 0 152, 013 0
53 SD345 D16~25
t 0 ' 150, 180 0
Eivr —RRE
E=v 1 182, 140
B #1tR 2* A TR k=20
n2 2 5,106 10,212
17k CF(i#t" ) 200X 5
n 0 2,581 0
EEdET
= 1 6,579, 742
fE¥LT
x 0 0
ayy)=}7" vy L (F7" vy)3R)
= 1 5,015, 222
by MW LS $£120mm
n2 465 9, 501 4,417,965

Bzl ERTRHR




B

(i

S BIfL

I®R4yy - T - 73 - 485 R ¥, ¥ & S EEAE & %W HWE(GESRH)
BRITEMA 400X500 18-8-40 (FiF)
m 21 16, 163 339, 423
RIBITEMB 350X 500 18-8-40 (F54F)
n 0 16, 163 0
ARIkA 18-8-40 (B ¥7)
&P (] 186, 740 0
/AAIEA 18-8-40 (B 1F)
1512 2 73,273 146, 546
/MAIEB 18-8-40 (& 17)
& 0 459, 705 0
=N 18-8-40 (F547)
& 2 21,984 43, 968
Kigar s y—p 200X230 18-8-40 (B4R)
n 22 3, 060 67, 320
EET
R 1 1, 564, 520
(-2 RE T 500m2LL E
n2 520 1,616 840, 320
e ¥ T 500m2ek £
n2 510 1,420 724, 200
fTRBHRET
= 1 2,985, 352
PSR T (BKHE)
= 1 1,982, 488
s BAITy745740~0 BKIEO. 2m
m2 64 1,324 71,496
a7y} 18-8-40 (& 47)
m3 24 41,929 1, 006, 296
-10 - EiEd ESRERHR




B

(i

TIER4y - T - 73 - 43 B % RigMAn % K A EEM ] RE (AREE)
skEr & 48 D13 250X 250
n2 48 1,832 87,936
B —RR B
o 1 761,112
B3R ER SR B HR =10
n2 16 3,478 55, 648
BB T ({EkE )
=9 0 0
Eod B4y F740~0 BUEO. 2n
m2 0 1,324 0
eV 18-8-40 (%5 7)
: n3 0 41,929 0
k&R D13 250X 250
n2 0 1,832 0
Lk —RR B
K 0 0
779NV L
= 1 947, 106
VALl g £ 10mm £ 600mm
F3:A 8 104, 274 834, 192
bl e £ 10mm £ 900mm
%A 0 112,521 0
Vbl g 2 10mm £ 800mm
34 1 112,914 112,914
RS
- 1 55, 758
¥ Lav)-} 18-8-40 (B#F) B /E10cn
n2 2 4,605 9,210
- 11 - E+3EE ERMTEER




B

(T

ITERXS5 - I - 1Y) - 485 B OB RGEN % B oy -a-tiil -] RE (BB S
avyy-} 24-12-25(20) (W1F)
m3 0.4 34, 837 13,934
Bl — AR
x 1 27,873
5.1 SD345 D13
t 0. 03 158, 062 4,741
FHHER LT
- (i} 0
TA7TVMREE T
x 0 0
TFrEbEAR (B5E - BRAHR) BAEIT9VEI7 RC-40 £V E 100
mm
n2 (i} 426.3 0
#E (B5H - BEEH) BAERRIEETAY (20) $H%EE 50m
m 3. OmiB
n2 0 1,564 0
HEYMET
= 1 1, 090, 699
WEMBIELT
= 1 801, 355
a7y )-MEEHBEL EHEY BT
n3 53 9,419 499, 207
azy)-MEmBRIE L skpilEY WL
n3 18 16, 786 302, 148
SHLERREINR 7TA77MMRSERE 15emPl T
m 0 619.4 0
SRR R TA77MMAZERR SHSERRIE Gcm
m2 0 533.3 0
LR
A 1 289, 344
-12 - Bi3EE AR BHR




H oM =

IXR4y - 1TE - /5 - 485 R O BGOEN ¥ OB oy o] & #® RE(BBEH
AE avy) -k (E5%)
m3 53 1,203 63, 759
ORI ayy Y — bR (8kER)
n3 18 1,491 26, 838
R FTAZ 7V MR
n3 0 1,686 0
sy ayyY)- bk (JER)
n3 53 2,583 136, 899
R0ty a7y - bk (GkAR)
m3 18 3,436 61,848
s TAIIMER
n3 0 1,937 0
BRI
x 1 1, 765, 764
ZRERT
= 1 1,765, 764
ZEBARRR
= 1 1, 765, 764
Heciin
o 1 109, 164, 776
"ML
=Y 0 0
B+T
m3 (i} 0
Both (5542 %4 2. 5wk
= 0 0
Btk (5ER) &L 4.0mpl E
= 0 0
-13 -~ BLamiEy ESHEER




H i &

TERS - T - 725 - 43 R OB REE % & Cy-o -t i WE(BBEH)
TRSER TR (E-ERIRY L&)
= 0 0
BGA (-2") 1R 150, 000n35H
A 0 0
EEERT
k-9 0 0
EEEH (K1) HEAE D E RIAHIE
n2 0 393.4 0
HBRHRT
= 1 5,214, 416
BELAET
o 1 1, 420, 148
RN 1l T BMuifiloomedb e v ERE
4,3t/100m2 & A > MRE{LE
n2 0 1,701 0
RELE InE A mPl T E{EA100m23 72
Y EAR 17.5t/100m2 A b
FREMLH)
n2 239 4,492 1,073, 588
BRI BR+E
m3 190 1,824 346, 560
BT
= 0 0
SRS NE WBIBE 2.5m FETHAE 970m
3
n3 () 4, 450 0
& T (ICT)
X 1 3,794, 268
th/B IR A0 (ICT) WBRIEE 2u<L<6m FiNEI6ks/
m3
n3 474 4,635 2, 149, 590
hEIRA S0 (ICT) BREE 20<L<6m #HME114ke
/m3
m3 342 4,809 1, 644, 678

_14_

Et3EmE ERMTERR




i &

TERSY - THE - 85 - 405 n B Rigsfr] % R AHEE & % HE(BERH
BHAGT
= 1 41, 044, 297
LT
=N 1 834, 149
AT
X 1 21, 763, 606
¥ Lavy)-} 18-8-40 (A }F) B E10cn
n2 0 3,562 0
BLavy-h 18-8-40 (FF) B/E10cm
n2 120 3,651 438, 120
btk — iR
v 1 5, 099, 920
i — R
[2}i7
x 1 171, 248
EVIRY 24-12-25(20) (F1F)
m3 0 29, 284 0
ayyy-h 24-12-26(20) (F#F)
n3 306 30, 144 9, 224, 064
E73:1] SD345 D13
t 4,71 152, 013 715, 981
T SD345 D13 HsCREF
t 1.36 432,217 587, 815
&5 SD345 D16~25
t 7.19 150, 180 1,079, 794
% SD346 D16 AT
t 0.22 367, 907 80, 939
3 SD345 D29~32
t 9,57 157,033 1, 502, 805
- 15 - Eixmy ERBFEHES




H i *

RHBAL

TI¥R4 - T - 83 - 483! R OB ¥ K ABEME & % HE (BBEH)

b AERE D29+D29 (SD345)

BT 123 694.5 85, 423
1ok CF (it &) 200X 5

: m 0 2,581 0

AE7KAR WA B=280

m 10 38, 903 389, 030
B iR 3" hFETA K t=20

n2 31 5,106 168, 286
R FRETHLARE B2 ME

= 1 1, 551, 760
FiR £=40kN/n2[t=<120cm]

= 1 169, 320
R £<40kN/m2{t=<120cm] < X THE

AR
® 1 509, 100
AT

= 1 13, 399, 981
¥ Layyy-h 18-8-40 (#4P) BE10cn

n2 0 3,358 ()}
HLavy-} 18-8-40 (F#F) BE10cm

n2 60 3, 651 219, 060
iy — B

= 1 3,824, 940
DS 24-12-25(20) (F4P)

n3 0 30, 191 0
ayy)-} 24-12-25(20) (F4F)

m3 141 29, 602 4,173,882
G5 $D345 D13

t 1.67 152, 013 253, 861

- 16 - EiaiEmy ERtsERER




B

i =%

IXEX4y - I - 83 - 43 B % BB ¥ & oy 3t & %W BE(BEEL
845 SD345 D13 HMREF
t 0.1 342, 857 34,285
&85 SD345 D16~25
t 5.76 150, 180 865, 036
85 SD345 D16~25 HURMEF
t 1.32 489, 422 646, 037
3371 SD345 D29~32
t 10.2 151, 097 1, 541, 189
& EigE D29+D29 (SD345)
151 (] 750. 4 0
HRERE D32+D32 (SD345)
BiEF 38 879.5 33, 421
- akZKIR CR(3&e" M) 200X 5
n 0 2,581 0
B HiR a° AR kt=20
n2 0 4,904 0
25 FRETERARE T2 INE
= 1 1, 460, 480
2ig EERR REXy MLE
= 0 0
xR £<40kN/m2 [t <120cm)
x 1 42,330
*1% £<40kN/m2[t=120cm] < STREE
AR
x 1 305, 460
FAKET
o 1 5, 046, 562
B Lavy-} 18-8-40 (#4F) W/E10cn
n2 0 3,708 0
-17 - EmEE AR




B

i &

THEX4y « L - % - 483 b RGMN| ¥ B A EEAE & % HE(EERH
BLravy-t 18-8-40 (B #F) B/HE10cm
n2 90 3,625 326, 250
B — RN
= 1 1,274, 980
Bl — R
A
= 0 0
azyy-} 24-12-25(20) (1)
m3 0 32,785 0
ayyy-p 24~12-25(20) (F¥F)
m3 ! 32, 304 2, 293, 584
337 SD346 D13
t 2.43 152, 013 369, 391
& SD345 D16~25
t 2.8 150, 180 420, 504
1k7kiR CF (3¢’ 1) 200%5
n 17 2,581 43,877
B HIR a” hFER =20
n2 9 4,904 44,136
RE FRETERBRER T2 MLE
= 1 273, 840
KT
= 1 12, 478, 483
fELT
= () 0
YE¥+T
= 1 601, 837
AT
o 1 554, 076

_18_

EtzumE ERHTRER




B M x

r

I¥RX45 - TH - &3 - 485 R % Rl % & AEEME & W HE(RERH)

s BAEIToAT740~0 BRIEO, 2n

n2 0 1,324 0
ML=} 18-8-40 (W1F) M/E10cm '

n2 0 3,632 0
avyi-} 24-12-25(20) (F1F)

m3 0 34, 150 0
By —RRE

x 0 0
-5 SD345 D13

t 0 152, 013 0
ki SD3465 D16~25

t 0 150, 180 0
IE7RAR CF (¥t 39) 2005

m 0 2,581 0
B HitR BE MR B HitRt=10

n2 0 3, 368 0
7" VEyANUR R PU300 X 300

n 56 8,392 469, 952
it 1% VP ¢ 300

n 2 42, 062 84, 124

WAL

=Y 1 10, 698, 735
WETITURIK R 24-12-25(20) (®4F) W=1000

m 4 89, 939 359, 756
BETFTUBYK RS (6— 157k BR) 24-12-25(20) (%4F) W=2600

n 55 135, 067 7, 428, 685
BATTLEUKER 24-12-25(20) (#4F)

n 60 48, 044 2,882, 640

-19 - E+xiEE ESmEBER




i

®

T¥ER4y - L& - 783 - K83 B ¥ BOEN| ¥ E A EEM ] HE(AESRH)
ARV 18-8-40 (B 4F) t=200mm
n2 3 9,218 27,664
£k TA
= 1 579, 333
ElH B4 I79947740~0 B0, 2m
n2 12 1,324 16, 888
B Lavy)-h 18-8-40 (F47) B/E10cm
m2 12 3,178 38, 136
avy)-h 24-12-25(20) (F4F)
n3 7 39, 235 274, 645
Eill — B
F-o 1 188, 232
3 SD345 D13
t 0.21 152, 013 31, 922
B iR 1" hZETR i t=20
n2 3 4,904 14,712
JE7KAR CF (it B 200X 5
m 6 2,633 15, 798
E-vie ]
= 0 0
EEH BAIT9vAT/40~0 BUEOC. 2m
n2 0 1,324 0
L=} 18-8-40 (F¥F) B/E10cm
m2 0 4,163 0
eV 18-8-40 (&1F)
03 0 38, 557 0
Bl —RE B
e 0 0
- 20 - ELBY ERTEER




Bl =

I¥XSy - THE - 8% - 455 BOO® %ﬁ&ﬁ{i ¥ B B EEM & % WE (A
JE7KIR CR(EY B8Y) 200X 56
n 0 2,581 0
H s 2" hFEN =20
m2 0 4,904 0
#AHT
= 1 44, 502
RIBIT LK 500X 500X 650 18-8~40 (&1F)
()]
550 1 44, 502 44, 502
Rt T
= 1 17, 583, 596
feetT
E-H 0 0
%+ T
® 1 802, 660
7 VAAMNERET
A 1 13, 779, 880
7" ViyAMERE H3750 X B2400 X L1000
) n 0 194, 071 0
7" ViyA ERE H3750 X B2400 X L2000
n 0 194, 071 0
7" ViR ERE H3500 % B2250 X L2000
. m 0 188, 940 0
7" ViyAhRERE H3500 X B2250 X L1000
m 0 188, 940 0
7" ViyAMAERE H4250 X B2950 X 12000
™ 2 359, 215 718, 430
7" VEyAMREEE H4000 X B2650 X L.2000
n 16 279, 202 4, 467, 232
-21 - EizEE ERMEEER




i =&

THER4y - THE - &5 - #83) O RPOEN % B =8t & ¥ HE(ERRE)

7" Viyr M ifERE H3900 X B2650 X L2000

n 24 276,398 6, 633, 552
7" VirAMIERE H3800 X B2650 X L2000

n 6 274, 061 1, 644, 366
b 79/ ] RC-40

n3 50 6,326 316, 300

BETHTHEEETA

= 1 1,162, 181
B Lay-}h 18-8-40 (B ¥F) WE10cn

n2 0 3,891 (]
BLavy-h 18-8~40 (B #F) H/E10cn

n2 11 3,537 38, 907
ayyy-p 24-12-25(20) (#1F)

n3 11 34,150 375, 650
K 47 VP ¢ 75 74m)—%

= 0 0
TKEkr 47 VP75

x 1 1, 690
BEKE RC-40 m3

x 1 6, 480
Finr g —RxRI

=Y 1 364, 280
(2377 $D295 D13

t 0.43 147, 340 63, 356
15 SD345 D16~26

t 0.64 150, 180 96, 115
B #utR 2’ Ak =20

n2 3 4,904 14, 712

- 22 - BiiEd ERNrEER




B =%

THEX4y - T8 - 787 - 485 G -3 Rk & K o801 i) HE(BBREH

1EKAR CF(IEL" #4) 200X 5

n 7 2,633 18, 431
2B FRETHMIRE Z20 WME

E=Y 1 182, 560
RBiF HE R T2 WE

= 0 0

BETITHEEETB

= 1 1,838, 875
¥ Lavs-} 18-8-40 (@ ¥F) BE10cn

m2 0 3,567 0
B Lavyy-} 18-8-40 (& 4F) B/E10cm

m2 15 5,186 77,790
VIS 24-12-25(20) (#1F)

3 18 34, 150 614, 700
KiEn 47 VP ¢ 75 74M5-3E

=X 0 0
Kikn {7 VPo 75

= 1 2,508
FEKE RC-40 2m3

= 1 12, 960
bk — A

oo 1 646, 597
i $D295 D13

t 0. 66 147, 340 97, 244
-3 SD345 D16~-26

t 1.09 150, 180 163, 696
=B FRETUMARE T2 MWE

= 1 136, 920

_23_

EiazmE ERNSERR




H Ol X

TERSy - T - @3 - 43 "% 0B % K SEHM & %W HBE (BB
jiX ) BERY B2 IME
= 1 86, 460
BETHEETC :
=Y 0 0
B Ly 18-8-40 (F#F) #/F10cn
m2 0 4,237 0
avy)-} 24-12-26(20) (B#F)
n3 () 34, 150 0
kN 47 VP ¢ 76 74M)—H%
= 0 0
bt —R R
=¥ 0 0
8kf5 SD295 D13
t 0 147, 340 0
SREH SD345 D16~25
t () 150, 180 (]
R FRETRERE B2WME
= () (]
BB HERR 22 IME
® 0 0
KIEL
® 1 23, 872, 645
RAEL
=Y 1 22, 872, 645
SRR 1 e RAR (NS-SP-]) SHRARR &7.5
m SBRARITIART. On
by 4 84 263, 499 22, 133,916
SREARITRRAR ¥ 0)Gyyan’ 45-
wE - Mk
[E 1 704, 783 704, 783
- 24 - E+EE IR EER




i =&

THERX4y - L& - 78R - 483 R OB ROEN ¥ K BB i} BEBELRH
BUR R4 SR <
t 3.66 9,275 33,946
MHHEERT
2o 1 1,190, 412
TA7TMMAEET
= 1 1,190, 412
R (38 - BEE) BAMBLET Ay (20) $A%EE 50m :
m 3. OmiB
n2 387 1,560 603, 720
G (B - B BRI EETAaY (20) $HE 50m
m 3. 0miR
n2 387 1,516 586, 692
BT
x 1 454, 400
Bt
3 0 0
B (5E38) i1 4. 0nBl E
® 0 0
TREER TR CESL- ERIBY L&)
= 0 0
BGA (-2") 7> -850, 000m35H
=¥ 0 (]
AT
E:o 1 454, 400
He H¥ T 500m2pl k
n2 320 1,420 454, 400
TA7TTV MR T
#x 0 0
TFrERAR (K - BEEE) BA)79v45y RC-40 LV E 100
mm
n2 0 426.3 0
- 26 - Et3EmY R EHR




H O =

THR4y - T - 85 - 485 "% RGEN ¥ OB op-8-Uii] & %0 HE(ERM)
@ (B8 - BRIFE) FEBRETAY (20) S3EE S0m
m 3, 0mi8
n2 0 1,564 0
BIFREL
= 1 1,272, 503
E¥LT
=V 1 322, 740
RE ERT
E-o 1 949, 763
HEE IPRYECE FEPE 230mm 14k
n 56 354.7 19, 863
HPRE AR FEPE #40m 15
m 12 377.1 4,525
HhEE IPEREE FEPE F40mn 24
m 14 754.3 10, 560
HipRRE HEEE FEPE £50mm 15
m 43 428.6 18, 425
HpEw IERREE FEPE £60mn 34
n 6 1,286 7,716
HPRE HERRECE FEPE £850mm 45
m 6 1,714 10, 284
Ry IEREE FEPE E50mn 64
m 14 2,143 30, 002
g HERREC FEPS 4%65mm 1%
n 26 494 12, 844
Hysh g IR FEPE £125mm 2%
n 26 2, 309 60, 034
HyrPERE HEREE SRS LET 250
mm 25k
n 5 12, 254 61, 270
- 26 ~ EL30EE BB ERR




B i =%

ITHR4 - TH - &5 - 485 R % REBM ¥ & BB EM & % WE(SBE&H
PN (1900 XH600 EXT-25¢ 600 ¥)
7y -tk
®PT 3 218, 164 664, 492
SRRy MBRR W=300 2f%
n 21 428.4 8,996
SRRy - MR W=600 2f%
m 64 793 50, 762
WEYHEL =
= 1 2, 143, 454
WEHRELT
_ 1 1, 586, 555
avy)-MEEHBIE L ERpEY WL
n3 22 9,419 207, 218
avy)-MESBRIE L G HRET
n3 66 17, 675 1, 166, 550
HZERR OB TA7TMMERSERR 15emBA T
n 10 640 6, 400
SRR AR TAITMMERSRRR SE5EHRE Scm
n2 387 533.3 206, 387
MHRAIE T
= 1 5§56, 899
AROERR avy)-hak (E)
n3 22 1,203 26, 466
ROE av s Y — bk (&)
m3 66 1,530 100, 980
R T A7 7V &
n3 39 1,686 65, 754
ARALSY a/))-Vak GRS
m3 22 2, 583 56, 826
-27- Ei30E4 oy EER




B

i =&

THER4y - TR - 75 - 55 B OB oW & B oyt & # HE(EELRD
a5y a7y )- bk (Bk5%5)
n3 66 3,505 231, 330
winsy TATTVER
n3 39 1,937 75, 543
s
= 1 4,910, 570
+ & EHOT
E=H 1 4,910, 570
SRRIR IVE RRIEFZE 10.5m SARIR
AR 10m EMEREIIKE 1
Om
= 1 4,910, 570
EETHR
_ 1 171, 465, 663
IERER
#® 1 28, 555, 954
IERBR
E-v 1 16, 794, 302
BT
X 1 4,664, 856
SRR AR S5t 1G]
= 1 1,052, 822
RN AR ST AR 2/8]
* 1 3,612,034
iRk
x 1 535, 199
R1E
E:o 1 535, 199
BRI MR R
=¥ 1 5,935, 507

_28_

EiRiEE EERNSERR




(i

IERX4Sy « I8 - 55 - 485 OB XK A EEME & # RE(EREH)
FERER ¥R -
= 5,935, 507
BN EER
=X 4,164,114
HigRBRR 3Rtk
2o 20, 064
EERBIMMAR
£ 112, 167
BIRER
oo 62, 813
BIRER
2o 128, 805
ICTEADRESRER
e 15,703
PReFEH (ICT)
- 0
REPEH (ICT)
x 65, 675
YATAENHARR (ICT)
= 0
vAFAEIAR (ICT)
x 2,146, 129
ARTRLAE - 3tTaRety ¥
DIERFA (ICT)
X 1, 622, 758
HpRERER (EiHb)
x 1,494, 626
JLRERR (Retk)
= 11, 761, 652

_29_

BB AR ERA




i =&

IHRsy - I - &5 - 483 R %K oy 2t & ¥ WE(BBEWH)
TR
= 200, 021, 617
RIBEBR .
= 45, 093, 031
THERIM
% 245, 114, 648
—RERRYS
E-H 36, 045, 352
TEHE
® 281, 160, 000
AR BIRYER
o 28, 116, 000
TEREH
= 309, 276, 000
- 30 - EifxiEs ERMSEER




